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令和４年第１回南魚沼市教育委員会 会議録            公開 

 

 

１ 日時場所  令和４年１月２８日（金）９時３０分開会 

南魚沼市民会館 ２F 会議室 

２ 出席者 

委 員： 岡村秀康教育長、西野仁委員、角谷正雄委員、須藤文子委員、川島亜紀子委員 

事務局： 片桐教育部長、関学校教育課長、西潟生涯スポーツ課長、山田子ども・若者相談支

援センター長、山崎図書センター長、小宮山管理指導主事、南雲管理指導主事、倉

上指導主事、種村教育相談指導主事、瀧澤嘱託指導主事、牛木生涯学習主幹、青木

学校庶務主幹、貝瀬施設主幹、林学校指導係長 

３ 議 題 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

       西野仁委員、川島亜紀子委員 

日程第２ 教育長及び事務局諸報告 

（教 育 長） （日程 2ページ、教育長及び事務局諸報告のとおり） 

（図書 セ ン タ ー 長） （市図書館協議会について補足説明） 

（学教課長） （第１回部活動改革検討委員会について補足説明） 

日程第３ 管理指導主事等からの報告 

（小宮山管理） コロナウイルス感染症関係では、急激な感染拡大を受け県教育庁から２月初めに学

校の対応について示されるとの情報が入ってきている。現在は学校と市教委と緊密に

連絡を取り合って、混乱や感染拡大がないように対応している。 

（南雲管理） （２学期末の不登校・いじめに関する当日配布資料について説明） 

市教委としては、学習用端末の持ち帰りを２月４日から試行すると各学校へ通知を

した。 

（倉上主事） 令和４年度特別支援学級の新設、増設について、１２月の終わりに県教育庁より連

絡があった。中学校では全ての学校で発達障害通級指導教室の利用が可能となる。 

（種村主事） 特に変わったことはない。年度末まで精いっぱい取り組みたい。 

（瀧澤主事） 今年度、学習指導センターでは、学びのための基礎力についてもう一度確認のお願

いをしてきた。中学校で、生徒達の授業に対する集中力が良くなっているという印象

を受けている。具体的な成果として現れてくると、先生方もより一層自信をもって活

動に取り組んでくれると思っている。 

質疑なし 

日程第４ 第 1号議案 第 2次南魚沼市教育基本計画（案）のパブリックコメントの実施につい

て 

（教育部長） （当日配布資料「第 2次南魚沼市教育基本計画（案）」について説明） 

       パブリックコメントの実施については、２月１５日号の市報に掲載され、２月１８

日（金）～３月１７日（木）で行う。 

質疑なし 

日程第５ 第 2号議案 就学援助の認定について（12月申請分）（資料は当日配布回収） 
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（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

質疑なし 

日程第６ 第 3号議案 特別支援教育就学奨励費の支弁区弁の決定について（資料は当日配布回

収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

質疑なし 

日程第７ そ の 他 

（１）子ども・若者相談支援センターの相談等状況について（12月分） 

（子若センター長） （日程 4ページ、12月分相談等状況について資料説明） 

質疑なし 

（２） 家庭教育支援事業実施状況（12月分） 

（社教課長） （日程 6ページ、12月分家庭教育支援事業実施状況について資料説明） 

質疑なし 

（３） 学校・地域の連携促進事業実施状況（12月分） 

（学教課長） （日程 7ページ、12月分学校・地域の連携促進事業実施状況について資料説明） 

質疑なし 

（４） 卒業式・入学式の出席について 

教育委員の出席校を決定。 

（５）石打小学校校歌について 

その場にて、ＣＤで校歌鑑賞 

（６）その他 

（教 育 長） 次回日程について、２月２１日（月）９時３０分から市民会館で行う。第３回教育

委員会は、３月３０日（水）午後３時から市民会館で行う。臨時教育委員会の調整に

ついてはこちらで行い、後日お知らせする。 

（教 育 長） 以上をもって、第１回教育委員会を閉会とする。 

 

 

 

１１時０３分閉議閉会 

 

 

 


